



## КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

### постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

#### ПРОТОКОЛ № 16

м. Київ

«21» грудня 2023 року

#### Присутні:

**Голова постійної комісії:**

Кисельова Марія Сергіївна

**Заступник голови постійної комісії:**

Даценко Тетяна Валеріївна (в режимі аудіоконференції)

**Секретар постійної комісії:**

Багнюк Валентин Віталійович  
(відсутній)

**Члени постійної комісії:**

Бойко Галина Миколаївна (в режимі аудіоконференції)

Кріпак Андрій Петрович

Швець Ірина Миколаївна (відсутня)

Сапожко Марина Анатоліївна (в режимі аудіоконференції)

Карнаух Наталія Вікторівна  
(відсутня)

#### **У засіданні беруть участь:**

Погребна Наталія Олегівна – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації.

**Вступне слово** голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції та аудіоконференції. Також відмітила, що у зв'язку з відсутністю секретаря постійної комісії на засіданні комісії, запропонувала обов'язки секретаря постійної комісії покласти на заступника голови постійної комісії Даценко Т.В.

Голова постійної комісії ознайомила всіх присутніх з проектом порядку денного.

### **Порядок денний:**

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

*Доповідач: Погребна Наталія Олегівна – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації*

Різне

**Голосували:** «За» - 5, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

**Чи будуть ще якісь пропозиції?**

**Ні**

Ставлю на голосування питання про затвердження порядку денного засідання постійної комісії в цілому.

**Голосували:** «За» - 5, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

**За результатами голосування:**

**Порядок денний затверджено в цілому.**

1. **Слухали:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

**Виступили:** *Кисельова М.С., Погребна Н.О. (доповідач).*

Голова комісії слово для доповіді надала Погребній Н.О., яка проінформувала, що проект Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік (далі – Програма) визначає завдання та заходи, спрямовані на реалізацію наступних пріоритетних напрямів: вжиття заходів цивільного захисту населення, забезпечення оборони та громадської безпеки; продовження відновлення та розвитку виробничої, соціальної та дорожньої інфраструктури, забезпечення мешканців області житлом; забезпечення комфортного життя населення області шляхом поліпшення умов функціонування закладів освіти, охорони здоров'я, культури та спорту з урахуванням вимог безбар'єрності, підвищення якості надання комунальних послуг, стимулювання впровадження в області новітніх енергоефективних технологій та енергозберігаючих заходів, насамперед, на об'єктах житлово-комунальної та бюджетної сфери; підвищення якості надання послуг соціальних захисту населення, насамперед здійснення всебічної підтримки внутрішньо переміщених осіб, соціальної реабілітації осіб з інвалідністю, підтримки сім'ї та молоді, захисту прав дітей, створення умов для соціально-психологічної реабілітації звільнених у запас військовослужбовців Сил оборони України; забезпечення стабільного функціонування економіки; забезпечення

цифровізації системи надання послуг та можливості звернення громадян за послугами через онлайн-сервіси; відтворення та збереження екосистем, поліпшення стану навколишнього природного середовища; забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів, підвищення фінансової спроможності місцевих бюджетів, раціонального використання бюджетних коштів.

Основними завданнями Програми є забезпечення сталого людського розвитку та створення умов для збереження життя мешканців Київщини в умовах воєнного стану шляхом завершення відновлення зруйнованої та пошкодженої виробничої, соціальної, інфраструктури та екосистем, створення безпечних умов для життєдіяльності населення області, забезпечення належного функціонування інженерно-транспортної і комунальної інфраструктури, подальшого оновлення економічного потенціалу регіону за рахунок підтримки бізнесу та стимулювання інвестиційної діяльності, що передбачає збереження існуючих та створення нових робочих місць, впровадження нових форм діджиталізації комунікації з громадськістю.

**Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.**

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

**Голосували:** «За» - 5, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

***За результатами голосування рішення прийняте.***

*Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.*

**Голова постійної комісії**

**Марія КИСЕЛЬОВА**

**Заступник голови постійної комісії**

**Тетяна ДАЦЕНКО**